

# 安倍晋三连任日本首相

新华社东京12月24日电 日本国会众参两院24日举行首相指名选举,执政党自民党总裁安倍晋三当选日本第97任首相。这是安倍晋三第三次当选日本首相。

日本国会众议院当天下午举行首相指名选举。在470张有效选票中,安倍获得328票。此后,参议院也举行首相指名选举,在240张有效选票中,安倍获得135票。

安倍当选后将立即组建新一届内阁,新内阁将于当晚在皇宫举行首相任命仪式和内阁大臣认证仪式后正式成立。

众议院在举行首相指名选举前,选举原内阁官房长官、自民党众议员町村信孝为众议长,原总务大臣、民主党众议员川端达夫为副议长。

在本月14日举行的众议院选举中,自民党、公明党共获得326个议席,再次超过众议院三分之二议席,在众议院拥有绝对优势。安倍晋三和公明党代表山口那津男15日签署了组建执政联盟的协议。

日本首相由政党提名、国会众参两院议员投票选举产生,获得众参两院议员半数以上票数者当选首相。一般而言,国会多数党领袖担任首相一职。

安倍晋三于2006年首次当选日本首相,2007年宣布辞职。2012年,安倍晋三再次当选首相。



12月24日,在日本东京国会众议院,安倍晋三(中)当选日本首相后向议员致意。新华社发

## 安倍连任首相后组建新内阁 防卫大臣换人其余阁僚留任

本报讯 安倍晋三12月24日连任日本首相后立即组建新一届内阁,原防卫厅(防卫省前身)长官中谷元接替江渡聪德出任防卫大臣,其他阁僚得以留任。

当天下午,留任内阁官房长官菅义伟在新闻发布会上宣布18名内阁阁僚名单。涉嫌政治资金问题的江渡聪德在安倍晋三组阁前提出辞任,其接任者中谷元曾任防卫厅长官。

共同社认为,安倍留任多数阁僚意在推动年内经济政策及2015财年政府预算尽早通过。新内阁将在安倍领导下继续推进“安倍经济学”,并在安保领域推动解禁集体自卫权的相关法律尽快获得通过。

新防卫厅长官中谷元现年57岁,是自民党党员,曾当过陆上自卫队员,后辞职成为政治家官泽喜一等人的秘书。1990年中谷元首次当选为众议院议员,2001年小泉内阁成立后被选拔为防卫厅长官(2007年日本防卫厅升格为防卫省,防卫厅长官更名为防卫大臣)。中谷元曾在接受日本媒体采访时表示,赞成将日本自卫队更名为“国防军”,并希望在未来修改的宪法第九条中做出明确表述。

对于解禁集体自卫权,中谷元表示集体自卫权“只有在日本的存立和国民的自由等受到威胁时才可以使用,集体自卫权只针对本国使用,是国家的权利,而不是义务。只有必要的时候才可以行使”。

对于日本与亚洲国家的外交关系,中谷元表示“日本应该以更大的胸怀和自信展开外交,以更广泛的视角看待亚洲的过去,现在和将来,发展与中国和韩国的关系”。(新华社中报)

## 中方:保持中日关系长期稳定健康发展符合两国利益

新华社北京12月24日电 外交部发言人华春莹24日在例行记者会上表示注意到日本将成立新一届内阁,中方将根据外交惯例处理有关事宜。

在谈到对未来中日关系发展的期待时,她指出,保持中日关系长期稳定健康发展符合两国和两国人民的根本利益。中方

一贯主张在中日四个政治文件基础上,本着以史为鉴、面向未来的精神发展中日关系。希望日方同中方相向而行,认真落实四点原则共识,为推动两国关系改善发展继续做出努力。同时也希望日本继续走和平发展道路,为地区的和平稳定与发展发挥建设性作用。



技术日产 人·车·生活

Innovation that excites

### 天籁荣耀版钜惠30000元

## 弯道勇者+绅士品格 天籁&公爵组合出击

**弯道勇者+绅士品格**

新天籁更注重时尚与操控,以无限的激情和动力征服充满活力的年轻消费群体;而天籁·公爵则更像是新天籁的“大哥”,稳重并无处不散发尊贵气息,让你忍不住爱上他的气质与情怀。新天籁和天籁·公爵两款定位不同的车型,以客户价值为核心出发点,提供差异化购车选择,将更好地满足消费者需求。

**“弯道勇者”新天籁,用操控征服年轻的你**

新天籁在继承上一代舒适基因的基础上,搭载了梯形控制臂独立后悬挂和ATC主动循迹控制系统,组成“梯悬挂+ATC”组合,操控性能得到了大幅的提升。

梯形控制臂独立后悬挂的下控制臂是一个H形的梯形结构,上控制臂是一个连杆,这种上短下长的控制臂组合,使新天籁在保持舒适的基础上,有效提升了悬挂的刚性。新天籁所配备的后轮辅助转向系统,使车辆行驶中后轮能够跟随车辆转向进行同向偏转,增强车尾的循迹性,能有效降低甩尾的发生概率。

作为一款前驱车,新天籁在高速过弯的时候并不会发生同类型车固有的推头表现,反而给人带来一种后驱车的稳定、安全感。除了梯形控制臂独立后悬挂之外,ATC主动循迹性控制系统功不可没。ATC系统源自高端品牌英菲尼迪,同时,它也是国内中高级车市场上独有的领先技术配置。在过弯时,新天籁的ATC系统能够迅速监测到车辆入弯时发生转向不足的情况,并通过转向同侧车轮的精准制动,并自动协调内外轮转速,从而有效避免了“推头”的现象发生。

通过“梯悬挂+ATC”的无间配合,驾驶者不需要复杂的操作步骤,只需要控制好车速、轻松转动方向盘,便可以完成炫酷的过弯动作,体验赛车手般的驾驶感受。

**“绅士品格”天籁·公爵,尊贵全接触**

天籁·公爵拥有2900mm的同级最长轴距以及5m的超长车身,带来媲美豪华车的750mm后排膝部空间,让你在带上家人或者朋友时,可以给他们提供一个足够宽敞和舒

适的空间。

光有空间还不够,天籁·公爵配备了基于航空航天组织的“人体最舒适姿态”设计而成的零重力健康姿态座椅,为乘坐者提供最贴合人体腰背的支撑,让脊椎时刻处于健康、放松的状态,乘坐者即使长时间保持同一个姿态,也不易疲劳。

同时,天籁·公爵还采用了双重减震系统,与零重力健康姿态座椅构成零重力健康乘坐系统,确保驾乘者能够拥有最舒适的坐姿和最小震动,使其腰背劳累程度比同级车降低67%。这对于需要经常长时间驾车的朋友而言,无疑是一大福音——再也不用因长时间开车而有腰酸背痛的烦恼了。

天籁·公爵以尊贵打动人,舒适当然不仅局限在驾驶座,公爵后排还配备了超大型航空头枕,其柔软性和包裹性兼具,而且十分贴合人体颈部曲线,感觉就像靠在家里的枕头一样,大大避免在车内休息时,由于头部、颈部侧滑而造成落枕,整体乘坐感觉比坐飞机头等舱还要舒服。

此外,天籁·公爵更有13扬声器Bose 5.1顶级豪华音响系统,加强型全维超静音车体等豪华配置,内敛又不失尊贵,这个对于注重生活情调与生活品质的消费群体而言,显得尤为重要。试想一下,身处车水马龙之中,你耳边环绕着温柔浪漫的乐曲,安静舒适如同置身于世外桃源之中,该是多么美妙!

而为了更加丰富车内的娱乐享受,把天籁·公爵打造成豪华舒适的放松空间,天籁·公爵更通过8英寸高清后排双显示屏+7英寸触控中控显示屏实现3屏独立显示,8英寸高清后排双显示屏还配有独立的Bose无限耳机和遥控器,支持播放高清视频,随时随地为乘客带来影院级视听盛宴。

**东风日产威泰9周年店庆月荣耀来袭,九重大礼,就为你,店庆期间购车即送2500元特惠礼包! 旗舰家轿轩逸经典8.58万元开回家! 旧车换新车再送5000元礼包! 详询东风日产威泰店 6168888 建设路东段贸易广场西**

**东风日产天籁舒适版16.98万起**

威泰(建设路东段) 6168888 宏泰(新城区) 2391111